MAGHMATIKA I' TENIKHXE OE®E 2013

OEMA 10
A.1. Na omodeifete 6T 1) mopdywyog ™ suvaptnong f(x) = x° sivar f'(x) = (x°)'= 2x yia k&0 x €R.

(7 povadeg)
A.2. No opicete 10 6TaOIGHEVO 0p1OUNTIKO HEGO T} OTOOIKO HEGO Y10 TIC TIES X , X3 4 .. , Xy EVOG GUVOLOV
OEOOUEVAV TTOL £X0LV SLOPOPETIKT PapVTNTA KOL 1] OTTOl0 EKPPALETAL e TOVG AEYOUEVOVG GLVTEAECTEG Bapitntag
Wi, Wo, oo, Wy. (4 povadeg)
A.3. [Tote pio cuvaptnon f pe medio opiopov To A Adyetal Guveync. (4 povadeg)
A.4. No opaKTpiGETE TIC TPOTAGELS TOL OKOAOVOOVV , YPAPOVTOAG GTO TETPASO GOG dImAa GTO YPALLLO TOV
avtioTol el og ke mpdraom ) AEEN cwotod av 1 TpdTaoT ivol coth) | AdBog av 1 TpoTacn ivor AavOoaouévn..
a) Av ot cuvaptioelg f ko g etvan Tapaymyioyleg 0to A kot g(x) # 0 Yo kébe x € A 101 10Y0EL OTL:
(f(X)J,: gf '(x) - g')f(x)

g(x) g’ (x)

B) O cvvtekeotic petafintomrog CV mopiotdvel Eva HETPO amOAVTNG S1OGTOPAS Kot Oyl EVa LETPO GYETIKNG

Yo KGOe X € A,

dloTOPAG.

v) H d1dpecog 6 evog Setypotog v mopotnpoe®y ivol TAVTO Hio 0o TIG TOPUTNPTCELS

0) To evdeydpevo «dlapopd tov B amd 10 A» Tpaypoatonoleital 6Tav TpoyLatonoleital To A aAld
oy 7o B.

€) AVo couTANpOUOTIKE gvdgyOpeva ivan acvppifacToa. (25 povadec)

OEMA 20

O xpo6VOg avapovVn G G Min TOV LoBNTOV EVOG GYOAEIOV 0T GTAOT TOL Ae®Popeiov €yl opadomombei oe 5
KAdoglg ioov TAdtovg. To bpog eivar R = 20 min, 1 kevtpun Tyun g tpitng kAdong eivarl 10 min

3 pobntéc mepévouy Aryotepo amd 4 min , 20 pobntéc Ayotepo and 12 min , to 84% mepuévouy Aydtepo amod 16
min, Ns =50 kor F>, =0,2.

B.1. Na amodei&ete 0T1 10 TAGTOG € TG KABE KAAONG Eivar 4 Kol VO LETOPEPETE GTO TETPASLIO GOG COSTA

GUUTANPOUEVO TOV TOPOKAT® TIVAKO.

Xpbvog min X; Vi N; f; F; F; %

20VOoLO

(8 povadeg)
B.2. Na vohoyicete T péomn Tyun , Tn d10.6Topd Kot T SIGUESO TOV XPOVOL OVOLOVIG TMV LOONT®V TOL

delypotoc. (7 povadeg)



B.3. Oswpovpe 6tL 6A01 01 ¥pOVOoL TV PoBNTOV Elvar OLOIOLOPPO KATAVEUNEVOL G€ KABE pia and TIC TapamTdvo
KAdoes. EmAéyovpe évav pobnt oty toyn kot Osmpovpe ta evoeyopeva:
A: « 0 xpOVOG avapovig Tov pafntn givol pikpotepog amd 10 min »

B: « 0 xpovog avapovig Tov podntm eivor TovAdyiotov 8 min kot Aryotepog omd 17 min »

o) No Bpeite tig mBavornteg P(A) ko P(B). (5 povadeq)
B) Na Bpeite tig mbavomtec P(AU B) , P(A - B) kot P((AUB) — A). (5 povadec)
OEMA 30

Bempovpe pio petafint X n oroila perpdel oe mm Hg v cvotolikn| mieon evog delypatog A , v atOU®V LG

TOANG KoL M orwoio akoAovBel epimov TV KavOVIKT KaTavour. Atveton 6Tt 1 SIGUESOG & TG KATAVOUNG Efvat

0=13- lim (LJ oe mm Hg ko 611 T0 84% Ttov deiypatog £xel GLOTOAKN Ttigon peyovtepn amod 125
o 2x+3 -4

mm Hg.

I'.1. Na Bpeite v péomn tiun XA, ™V TVTKY amoKAoT S, Tov deiypatog A kot vo e£eTdoeTe av To detypa ivor
OLLOLOYEVEG. (8 povadeq)
I'.2."Eotm 611 Y10 0 deiypa A oyvet xa= 130 mm hg kot S,= 5 mm Hg. "Eva dgdtepo deiypa B eniong v atopmv
Tapovclalel GVGTOMKN Tieon y; = X; + 10 mm Hg, yo k4B I = 1,2,...,v émov X, 1 cvoTolKT] Ttieon TV oTOH®Y
ToL Oglypartog A.

o) No Ppeite v péon tyun ;]B , TNV TUTKY amOKAIoN S, KOl VO GUYKPIVETE (G TTPOG TNV OUOLOYEVELD TOL dVO
delypata. (7 povideg)

B) Av emmAéov o TAN00C TOV ATOU®Y TOV SELYUOTOG A, TV OTOI®V 1] GLGTOAKY| Tieon TaipVeL TIHEG OTO

dlloTno (;A + SA,;A +2S,) etvan 540 .

1) No Bpeite to péyebog v tov detypotog A. (5 povadeq)
i1) No Bpeite m6c0 cuvoliKd dTopa Kot oo Ta 000 SelyoTo £X0VV GLGTOMKT TiEoN KATWO Ao

135 mm hg. (5 povadeq)
OEMA 40

1
Aiveton 1 ovvéptnon f(x) = ,XxeR, pe o> 0, xoun epantopévn (g): y = > x + B oto onueio A(1, f(1))

ax”> +1

™G YPOPIKNG TG TAPACTAONG.

A.1. o) No deiéete d6TLa =P = 1. (5 povadec)
B) No pererioete v f ©g Tpog TNV LOVOTOViO KOt T0 0KPOTATO. (5 novadeq)
A.2. Oewpodpe Ta evdeyoueva A, B, T evdg detypotikon ydpov £, Tov o1 ThovOTTES TV EVOEYOUEVOV TOV
Stvovton amod TIg TETAYUEVEG Y TV onueinv (X, ¥) NG EPATTONEVNG (€).

o) Mo g tetunpéveg X tov mopandve onueiov (X, y), va arodeifete 6Tt 0<x < 2. (2 povadeg)



2 4
B) 'Eoto to onpeia K(g , V) s M( 3 Y,) s N(% , ¥3) TG €pantopévng (€). Av ot mBavOTNTEG TV EVOEYOUEVMV

(ANB), AU B xat A givan drapopeticég avd dVo ko atoryeio tov cuvorov {y,, ¥,,¥; }

TOTE!

. , , 3 3 1 .

i. Na amoodei&ete 6Tt P(A) = 10’ P(AUB) = 3 kot P(ANB) = 3 (5 povaveg)
ii. Na amooei&ete ot f(P(ANB’)) > f (P(A-B")). (4 povadeq)
1 1 )

iii. Av P(I') = % , v amodei&ete 0Tt : 3 <PB-T) < 3 (4 povadeq)



